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§ 21 Svar pa motion: Utveckling av Gribbylunds Gard

Kommunstyrelsens förslag till Kommunfullmaktige

Kommunfullmäktige beslutar att avslå motionen Utveckling av Gribbylunds

Gård.

Reservationer och särskilda uttalanden

Ledamöterna för Socialdemokraterna reserverar sig mot beslutet.

Yrkanden

Ordföranden föreslår kommunstyrelsen att besluta enligt förslaget från

kommunledningskontoret.

Agneta Lundahl Dahlström (S) yrkar att kommunstyrelsen föreslår

kommunfullmäktige att bifalla motionen.

Ordföranden ställer sitt eget beslutsförslag och Agneta Lundahl Dahlströms

yrkande under proposition och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt

ordförandens förslag.

Sammanfattning av ärendet

Janne Boman och Elisabeth Johansson båda (S) har i en motion till

kommunfullmäktige den 12 juni 2023 föreslagit att kommunfullmäktige uppdrar

åt kommunstyrelsen att bevara, utveckla och tillgängliggöra det kulturhistoriskt

intressanta Gribbylunds Gård som mötesplats och för aktiviteter i alla åldrar.

Enligt gällande detaljplan för området kring Gribbylunds gård anges att området

ska användas för allmänt ändamål, kulturhistorisk hänsyn. I huvudbyggnaden

bedrivs idag verksamhet inom social omsorg, medan flygelbyggnaderna står

tomma.

I dagsläget finns ingen kommunalt finansierad verksamhet som har behov av

lokalerna i flyglarna. Inom ramen för den årliga lokalförsörjningsprocessen

utreds om det finns kommunalt finansierad verksamhet som har behov av

lokalerna. Hittills har något sådant behov inte uppmärksammats och behovet av

mötesplatser i kommunen bedöms vara uppfyllt.
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Sedan motionen skrevs har ett inriktningsbeslut avseende en byggnadsteknisk

renovering av flygelbyggnaderna tagits av kommunfullmaktige den 9 oktober

2023, § 127.

Mot bakgrund av ovanstående föreslås att motionen avslås.

I ärendet föreligger tjänsteutlåtande daterat den 18 januari 2024.
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